

32. SZÁM

1993. JANUÁR 29.

VTG ALAPJA VÁLTOZÁS PALYVA

Engedélyezett létszám 1993-ra 753 fő

Január 27-i teljes létszám 740 fő

TÉNYEK
ADATOK



Tisztelt Dolgozótársaim!

Az elmúlt esztendő nehéz feladatok elé állította a VTG tagságát és szakszervezeti vezetőit.

A gazdasági változások és az ezt követő intézkedések komoly helytállást követeltek a szakszervezettől. Gondolok itt az 1992-es kétlépcsős bérfeljesztésre, a nagyszabású létszámleépítésre, a vállalat vezetésével kötött megállapodásra, a Ligához való csatlakozásra, gyárunk szervezeti átalakítására.

Bebizonyosodott, hogy a tagság egységes állásfoglalását maguk mögött tudó vezetők, - ha kompromisszumok árán is - eredményes megállapodásokat tudnak kötni a munkavállalóval.

Az 1993-as esztendő még komolyabb feladatok elé állít bennünket.

A VTG gazdasági átszervezésével járó szakszervezeti átrendeződés, az Üzemi Tanács megválasztása, az ez évi bérfeljesztés, az esetleg várható létszámleépítéssel járó tevékenységünk a Kollektív Szerződés megkötésében való aktív részvételünk, és nem utolsósorban a Tungstam nehéz anyagi helyzetével kapcsolatos feladataink. A Szakszervezeti Bizottság kéri és igényli a tagság és minden dolgozó összefogását, támogatását ahhoz, hogy a VTG az 1993-as évi feladatait teljesíteni tudja.

Ezúton kívánok a gyár dolgozóinak munkájukhoz egészséget és eredményes munkát.

László Kálmán
ÜSZB-titkár

A TDFSZ VTG BIZOTTSÁGÁNAK KÖZLEMÉNYEI

Üzemi tanács választása

Az 1992. évi LXIX. Törvény által módosított Munka Törvénykönyve a választások időpontját 1993. március 18. és április 2. között jelölte ki. Az 1992. október 8-án megválasztott Üzemi Tanács Választási Bizottság a közeljövőben elkezdte munkáját.

A Választási Bizottság tagjai:

Szlaby Péter elnök	Alkatrészüzem	csoportvezető
Mészáros Mihály	Technológia	technológus
Benkovics Lászlóné	Anyaggazd.	gazdálkodó
Mátrai László	Szerszámüzem	csoportvezető
Obenaus Pál	Szerelőüzem	szereelő
Sreiner Lászlóné	Dokumentáció	szerkesztő

Nem szakszervezeti tag

Markó László	Szerelőüzem	szereelő
--------------	-------------	----------

Közönségszervezés

Színházjegyek kaphatók minden héten csütörtökön 12 és 14 óra között a Szakszervezeti Könyvtárban. A jegyek ára általában 150 és 250 Ft között van. A zenés produkciók egy része (pl. Macskák, Őrült nők ketrece) ennél jóval drágább, 300-500 Ft. Gyermekek előadásokra 80-120 Ft-ig lehet jegyet kapni. A legnagyobb választék minden hónap közepén áll rendelkezésre a következő hónap előadásaira.

Jogsegélyszolgálat

Ügyfélfogadás minden héten kedden és pénteken, minden dolgozó ingyenesen veheti igénybe.

A jogsegély szolgálat igénybe vételére a Szakszervezeti Bizottságon lehet jelentkezni a 146 és a 386 telefonszámokon.

Szociális - Kultúrális segélykeret

1993. I. negyedévre: 178.000.- Ft

Az ÚSzB egyetértésével segélyre 128.000.- Ft

Szociális és Kultúrális felhasználásra 50.000.- Ft.

Munkavédelem

1992-ben minden idők legjobb baleseti gyakorisági mutatóját érték el. Az ezer főre eső baleseti mutató 10,3 ‰ volt. (Ugyanez a mutató 1991-ben 27,7 ‰-es értéket ért el.)

Ezzel az eredménnyel az RT-n belül az elsők között szerepelünk.

Néhány szó a Szakszervezeti Könyvtárról

A Szakszervezeti Könyvtár a hét minden munkanapján 10 órától 15 óráig áll a dolgozók rendelkezésére. Beiratkozhat a vállalat minden dolgozója, munkatársai, sőt a nyugdíjas dolgozók is fenntarthatják tagságukat. **TAGSÁGI DÍJ NINCS!**

A Szakszervezeti Könyvtár állománya több, mint 17.000 kötetből áll. Ennek nagyobbik része szépirodalom, ami magában foglalja a szórakoztató könyveket és a kötelező olvasmányokat is.

Nagy a divatja most a nyelvtanulásnak és a Könyvtárban mód van arra, hogy angol, német és francia nyelvű magnókazettákat sokszorosítsunk.

A Könyvtár olvasói közel 30 féle heti- és havilaplóból válogathatnak.

A Könyvtár minden évben a leselejtezett könyveket kiárúsítja, 5-10 Ft-os áron.

Idén a vásár február 8-12-ig tart.

Intezkedések a készpénzfizetési nehézségek javítására

Január 10-én Ellen Farn asszony a Gép Divízió pénzügyi igazgatója a Divízió vezetőihez címzett Közleményt jelentetett meg a készpénzfizetési nehézségek javítása tárgyában.

A közlemény értelmében igen szigorúan bírálják el minden igényt és személyesen Bob Lubecky alelnök úr engedélyre szükséges

- minden megrendeléshez
- minden új szerződés megkötéséhez,
- a túlórák elrendeléséhez,
- a fizetési előlegek és vállalati kölcsönök folyósításához,
- minden alkalmaztatási igényhez,
- jogi szolgáltatás, tanácsadás igénybevételehez,
- bármilyen oktatáson, tanfolyamon való részvételhez.

A közlemény elrendeli a feleslegessé vált készárnik és eszközök értékesítését, meglévő csomagolóeszközök felhasználását újak beszerzése vagy gyártása előtt.

A világgazdasági recesszió tovább tart. Helyzetünk ennek következtében sajnos nem javult. Minden lehetőséget meg kell ragadni az ésszerű költség-gazdálkodás érdekében. Ezért születnek nap, mint nap a szigorító, korlátozó intézkedések. A helyzet komolyságát mindenkinek át kell érezni és saját területén, saját lehetőségeinek keretein belül mindent el kell követni a takarékoskodás, a készpénzkiáramlás csökkentésének érdekében.